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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap célja, hogy a lengyel részvénypiac hozamából részesedjen, a lengyel gazdasági növekedésből a részvényárfolyamokon és az
osztalékjövedelmeken keresztül profitáljon. Az Alapkezelő szándékai szerint az Alap portfólióját devizakülföldi társaságok nyilvános forgalomba-hozatal
során kibocsátott részvényei alkotják túlnyomórészt. Az elsődleges befektetési célpontok azon vállalatok tőzsdén forgalmazott értékpapírjai, mely cégek
Lengyelországban tevékenykednek, illetve bevételeik jelentős részét innen nyerik, vagy részvényeik be vannak vezetve a Varsói Tőzsdére. Az alap
befektethet más közép-kelet európai vállalatok részvényeibe is. Az Alapkezelő ide sorolja az alábbi országokat: Ausztria, Csehország, Magyarország,
Oroszország, Románia, és Törökország, ám a portfólió döntő részét mindig a Varsói Tőzsdére bevezetett vállalatok részvényei fogják alkotni. Az
Alapkezelő az Alap portfóliójának kialakításakor a törvényi előírásokon túl, a biztonságot és a maximális diverzifikáció (kockázatmegosztás) elveit tartja
szem előtt. Az Alap a devizakockázatok egy részét, vagy egészét is fedezheti határidős devizapozíciókkal. Az Alap portfóliójának hatékony kialakítása
céljából határidős részvény és index ügyletek alkalmazása is megengedett. Ennek alapján a részvénybefektetések között csakis a nyilvánosan forgalomba
hozott tőzsdén jegyzett vagy bevezetés alatt álló papírokat vásárolja. A részvény befektetéseken belüli arányokat az alapkezelő úgy határozza meg, hogy
az Alap - az Alapkezelő várakozásainak megfelelő jövőbeni kockázatok és hozamok függvényében - hosszabb távon megvalósítsa célját, az alap által
meghirdetett benchmark hozamnál magasabb eredményt érjen el. Az Alap eszközeit 30%-ot meghaladó mértékben nem hazai devizában (HUF) tartja.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Az elmúlt hónap két téma köré szerveződött a globális tőkepiacokon: az egyik az AI-infrastruktúra beruházási ciklus újabb gyorsulása, a másik az iráni
háborúval összefüggő energia- és geopolitikai kockázatok voltak. A mesterséges intelligencia-sztori a félvezető szektort hajtotta erős tempóban felfelé, a
Philadelphia Semiconductor index (a mutató a 30 legnagyobb, az amerikai tőzsdéken forgó, félvezetők tervezésével, forgalmazásával, gyártásával és
értékesítésével foglalkozó cég átlagos árfolyam változását méri) csak 1995-ben és a 2000-es buborék csúcsán emelkedett ennyivel a 200 napos
mozgóátlag felett. Az elemzők rendre felfelé módosítják az AI cégek capex-előrejelzéseit, ezek finanszírozása ugyanakkor egyre nagyobb részben hitelből
történik. Az energiaár-sokk közben erősen rontja a makró képet: az április– májusi inflációs adatok rendre magasabbak voltak a vártnál. A
kamatcsökkentési várakozások eltűntek, a piaci szereplők már inkább a kamatemelést tartják valószínűnek. Az Európai Központi Bank a júniusi
kamatemelése egyre valószínűbb, miközben a bérdinamika egyelőre kontroll alatt maradt. A gazdaságot meghatározó autószektor vegyes képet mutat: az
összes értékesítés három hónapja emelkedő trendben van, az EV-piac bővül. Az EU– USA kereskedelmi megállapodás technikai ratifikációja május végén
megtörtént, de a valós vámtétel szint több szektorban még vita tárgya.
A nemzetközi tőkepiacokon májusban az amerikai tech-szektor dominált: a figyelem középpontjában az AI és a chipgyártók kiváló növekedési kilátásai,
valamint a pozitív piaci várakozások álltak, miközben Európa kissé lemaradt. Bár az iráni geopolitikai feszültség továbbra is fennáll, a piacokra nem
gyakorolt érdemi hatást a hónap folyamán. Eközben a hazai piacon a választásokat követő forinterő kitartott, ami jelentősen befolyásolta a forintos
hozamok alakulását. A közép-európai régió az erős nemzetközi hozamok dacára több mint 1 százalékponttal felülteljesítette a globális részvénypiacokat,
forintban mérve 2,88%-os hozamot produkálva. A regionális növekedés motorja a lengyel és az osztrák piac volt, míg a cseh és a magyar indexek ezúttal
lemaradóak voltak. A lengyel részvénypiacot reprezentáló WIG20 index 3,84%-os forintos hozamot ért el a hónapban. Az index teljesítményét
kétszámjegyű emelkedéssel az Allegro.eu SA, a KGHM Polska réz- és ezüstbánya, valamint az mBank támogatta. Ezzel szemben a számítógépes
játékfejlesztéssel foglalkozó CD Projekt, a Kruk, illetve a lengyel kiskereskedelem meghatározó szereplője, a Dino Polska egyaránt visszaesést mutatott.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Benchmark összetétele: 100% MSCI Poland IMI Loc Net

ISIN kód: HU0000710843

Indulás: 2012.01.03

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 260 113 472 PLN

HUF-RP sorozat nettó
eszközértéke:

5 345 541 391 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 2,741629 HUF

Eszköz típusa Részarány

Nemzetközi részvények 96,16 %

Számlapénz 4,02 %

Kötelezettség -0,40 %

Követelés 0,23 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 9,80 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 109,68 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

PKO Bank

Polski Koncern Naftowy

FORGALMAZÓK

CIB BANK ZRT, CONCORDE Értékpapír Zrt., Erste Befektetési Zrt.,
MBH Befektetési Bank Zrt, OTP Bank Nyrt., Raiffeisen Bank Zrt., SPB
Befektetési Zrt., VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT

3 hó 6 hó 1 év 2 év 3 év 4 év 5 év 1 2 3 4 5 6 7

Alacsonyabb kockázat Magasabb kockázat



VIG Poland Large Cap Equity Fund
HUF-RP sorozat
HUF

HAVI Hírlevél - 2026. MÁJUS (készítés időpontja: 2026.05.31)

A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE

Időtáv Hozam (%) Benchmark

YTD 6,36 % 7,16 %

indulástól 7,25 % 7,44 %

1 hónap 3,97 % 3,98 %

3 hónap 1,66 % 1,55 %

2025 38,62 % 42,76 %

2024 4,99 % 9,85 %

2023 41,12 % 39,52 %

2022 -18,24 % -13,32 %

2021 21,67 % 22,81 %

2020 -6,59 % -7,85 %

2019 0,01 % -0,29 %

2018 -10,05 % -10,92 %

2017 28,61 % 28,15 %

2016 6,87 % 4,66 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2012.01.03 - 2026.05.31

A részvények szektoronkénti megoszlása

Pénzügy 46%

Energia 14%

Egyéb 12% Alapanyagok 11%

Fogyasztói, ciklikus 10%

Kommunikáció 7%

KOCKÁZATI MUTATÓK

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 1 év
alapján

16,24 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása-
egy év alapján

15,86 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 3 év
alapján

21,09 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 5 év
alapján

22,38 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

PKO Bank részvény PKO Bank Polski SA 14,80 %

Polski Koncern Naftowy részvény ORLEN SA 13,22 %

MIDWIG INDEX FUT  Jun26 Vétel derivatív OTP Bank 2026.06.19. 9,81 %

KGHM Polska SA részvény KGHM Polska Miedz SA 8,19 %

Bank Pekao SA részvény Bank Pekao Sa 7,64 %

POWSZECHNY ZAKŁAD UBEZPIECZEŃ részvény
POWSZECHNY ZAKLAD UBEZPIECZEN
SA

6,69 %

LPP részvény LPP SA 4,93 %

Allegro.eu SA részvény ALLEGRO.EU 4,48 %

Erste Bank Polska SA részvény ERSTE BANK POLSKA S.A. 3,85 %

CD PROJECT RED részvény CD PROJEKT SA 3,13 %

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a
befektetési politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre
jutó nettó eszközértéket. Felhívjuk a befektetők szíves figyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az
alkalmazandó adókat és járulékokat, a forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak
információs célokat szolgálnak, nem minősülnek ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése
meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az VIG Alapkezelő Zrt.
honlapján megtekinthetőek. VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. | 1091 Budapest, Üllői út 1. | +36 1 477 4814 | alapkezelo@am.vig | www.vigam.hu


